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Aos dezoito dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte, às dezesseis horas, 
reúne-se a Diretoria Executiva dos Correios para a realização da 8a  sessão 
extraordinária deste,pxercício, sob a presidência de Floriano Peixoto Vieira Neto, na 
forma facultada pelo subitem do regimento interno do colegiado - Manorg 2/9, "8.5.3.1 
Em casos em que a urgência se justifique e que não haja possibilidade de realização de 
reunião presencial, excepcionalmente, o presidènte poderá convocar reunião na 
modalidade não presencial para deliberação de matéria específica". Face cenário 
CO VI D-1 9, as reqniões estão sendo realizadas por meio de aplicativo de 
videoconferência corporativa. Participam também os Diretores Lorenzo Jorge Eduardo 
Cuadrps Justo Júnior, -Ieronides Eufrásio Filho, Celso José Tiago, Alex do Nascimento, 
Carlos Henrique de Luca Oliveira Ribeiro e Danilo Cezar Aguiar de Souza. À luz do 
disposto no subitem 8.6.1. do Regimento Interno ia Diretoria Executiva, ainda estiveram 
presentes Carlos Ernesto Miranda Aversa e Júlio. Seixas Fabiano Soares, integrante da 
Assessoria Especial da Presidência dos Correios e Ana Lúcia Meira da Veiga, 
representante da Diretoria de Administração. O Presidente declara aberta a sessão, 
passando-se, a seguir, ao exame dos itens constantes da pauta de assuntos. 1. 
MATÉRIAS - 1.1. DIRETOR DE NEGÓCIOS - 1.1.1. Precificação do serviço 
contingencial de entregas ao contratante. - Relatório/DINEG n° 029/2020. O colegiado 
convida Alex do Nascimento, Diretor de Negócios para apresentar o assunto. A Diretoria 
Executiva, por unanimidade, APROVA a criação e precificação do serviço contiqgencial 
de entregas ao contratante, conforme item III Precificação, do citado rIatório. 
ENCERRAMENTOJ E, como nada mais houve a tratar, foi encerrada a reunião, às 
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horas e quinze minutos, da qual eu, 	 Cristiane de Souza Costa, 
ido as reuniões de Diretoria Executiva, lavrei esta ata que, depois de lida e 
será assinada por todos os dirigentes presentes. 

Floria o P oto 	ira Neto 
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Carlos Henri e de Luca O Ribeiro 

Diretor de Operações 

isto 

Diretor de Gestão Estratégica, 

Tecnologia e Finanças 

:Mí.]1r.1nr11Ir Celso 4  Jose Tiago g 

Diretor de Governança 

Ale do Nascimento 

iretor de Negócios 

~r Agu 
Diret&WAdÏí9 

ATA IDA 88 REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA DIRETORIA EXECUTIVA/2020 	 2 


